





# મહિસાગર જીલ્લા વહીવટીતંત્ર અને NDRF સંયુક્ત ઉપક્રમે હાડોડ ગામે મહિસાગર નદીના કીનારે ખાતે મોકડિલ યોજાઈ

મહિસાગર, પૂર આપત્તિ વિષય સંબંધિત મહિસાગર જીલ્લા વહીવટીતંત્ર અને ગૃહમંત્રી સંયુક્ત ઉપક્રમે હાડોડ ગામે મહિસાગર નદીના કીનારે ખાતે મોકડિલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મોકડિલમાં NDRF ની ટીમના જવાનોએ પાણીમાં ડૂબતા માણસોને કઈ રીતે બચાવવા તેનું નિદર્શન કર્યું હતું. સાથે જ NDRF ના જવાનો દ્વારા પૂર જેવી કુદરતી આપત્તિમાં કે પાણીમાં ડૂબતા માણસોની શોધખોળ સમયે કેવી સાવચેતી રાખવી, કેવા પ્રકારના પગલાં લેવાં અને કેવા પ્રકારની પ્રાથમિક



સારવાર આપવી તેનું બોટ અને લાઈફ જેકેટ જેવા બચાવ સાધનોની મદદથી બચાવ રાહત કામગીરીનું માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. હાડોડ ગામે મહિસાગર નદીના કીનારે ખાતે યોજાયેલ મોકડિલ દરમિયાન ગૃહમંત્રી ટીમ દ્વારા

માર્ગદર્શન હેઠળ અને સુપરવીઝન પ્રવીણ કુમાર, કમાન્ડર આશુતોષ મલ સહિત એન ડી આર એફ ટીમ દ્વારા નિદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. NDRF દ્વારા આયોજીત મોકડિલમાં પોલીસ વિભાગ, ફાયર વિભાગ, ૧૦૮ એમ્બ્યુલન્સ, આરોગ્ય વિભાગ તથા ડિઝાસ્ટર વિભાગ સાથે રહી મોકડિલની કામગીરી કરી હતી. મોકડિલ જીલ્લા કલેક્ટર ને હા કુમારી, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાંત પટેલ, પોલીસ વડા જયદીપસિંહ જાડેજા, અધિક નિવાસી કલેક્ટર સી વી લતા સહિત અધિકારીઓએ નિહાળ્યું હતું.

## ૨૮ જૂનના રોજ મદદનીશ કમિશ્નરની કચેરી, ખોરાક અને ઔષધનિયમનતંત્ર ખાતે તત્કાલ લાયસન્સ રજીસ્ટ્રેશન ઈશ્યુ અંગે કેમ્પ યોજાશે

નડિયાદ, Ease of Doing Business, અંતર્ગત FSSAI New Delhi દ્વારા લો રીસ્ક કેટેગરીમાં ૧૧ પ્રકારના (હોલસેલર, ડીસ્ટ્રીબ્યુટરસ, રીટેલર્સ, નાના રીટેલર્સ, સ્ટોરેજ, ઈમ્પોર્ટરસ, ફુડ વેન્ડીંગ એજન્સીસ, નાના રીટેલર્સ, લારી- ગદા વાળા અને મર્ચન્ટ એક્ષપોર્ટર્સ) ખાદ્યચીજના વેપારકર્તાઓ માટે તત્કાલ લાયસન્સ / રજીસ્ટ્રેશન સિસ્ટમ તા. ૨૮ / ૦૬ / ૨૦૨૪ થી ગુજરાત રાજ્યમાં લાગુ થવા ઘડઈ રહેલ છે. જેથી ખેડા જીલ્લામાં

આ અંગેની જનજાગૃતિ તેમજ તે મેળવવા કેવી રીતે પોર્ટલ પર એપ્લિકેશન કરી શકાય તે જાણ હેતુ તા. ૨૮ / ૦૬ / ૨૦૨૪ ના રોજ મદદનીશ કમિશ્નરની કચેરી, ખોરાક અને ઔષધનિયમનતંત્ર, રૂમ નં- ૨૧૨, સી-બ્લોક, સરદાર ભવન, નડિયાદ ખાતે સવારે ૧૦:૩૦ થી ૦૨:૩૦ કલાક સુધીમાં તત્કાલ લાયસન્સ રજીસ્ટ્રેશન ઈશ્યુ કેમ્પ યોજાશે એમ ડેઝિગ્નેટ ઓફીસર ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર, નડિયાદની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

## ગોધરામાં સ્માર્ટ મીટર પ્રોજેક્ટ યોજના સંદર્ભ બંધ કરવાની માંગ સાથે સામાજિક કાર્યકર દ્વારા મુખ્યમંત્રીને આવેદન આપ્યું

ગોધરા, ગોધરા શહેરના સામાજિક કાર્યકરો દ્વારા ગાંધીનગર ગુજરાત વિધાનસભા ખાતે રૂબરૂ જઈને સી.એમ.ભુપેન્દ્ર પટેલને આવેદન પત્ર આપી રજુવાત કરવામાં આવી હતી કે હાલ ચાલી રહેલ સ્માર્ટ મીટરનો પ્રોજેક્ટ છે તે સામાન્ય લોકો માટે કાળા કાચદા સમાન છે. આ પ્રોજેક્ટ થી લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે કારણ કે સ્માર્ટ મીટર ડિજિટલ મીટરની સરખામણી એ પૂલ ઝડપી ફરે છે, તેમજ સ્માર્ટ મીટરમાં યુનિટ દીઠ ચાર્જ ૯/૧૦ રૂપિયા કરેલ છે. જે જૂના મીટર કરતા ૩/૪ રૂપિયા વધારે છે, સાથે સ્માર્ટ મીટરની ટેરિફ ચાર્જ પણ વધુ ઉમેરવામાં આવ્યા છે અને મુખ્ય સમસ્યા લોકો માટે એ છે કે સ્માર્ટ મીટરમાં રીચાર્જ કરો એટલી જ વીજળી વાપરવા મળે છે. જે રોજ કમાઈને ખાતા લોકો

માટે અશક્ય છે, સાથે સ્લમ વિસ્તારમાં રહેતા અમુક લોકો પાસે હાલના સમયમાં પણ સ્માર્ટ ફોન નથી તો તે રીચાર્જ કઈ રીતે કરશે. બીજું કે સ્માર્ટ મીટર લગાવ્યા પછી પણ આ પ્રોજેક્ટમાં અનેક પ્રકારની મોટી ખામી રહિત છે. જેના કારણે લોકોના લાખોના બિલ આવે છે. જેથી કરીને લોકલ લેવલ પર રજુઆત બાદ આજે ફરી ગુજરાત સી.એમ.ને લેખિત અને મૌખિક રજૂઆત કરી આ પ્રોજેક્ટને સંદર્ભ બંધ કરવામાં આવે અને જે લોકો ને ત્યાં હાલ સ્માર્ટ મીટર લાગેલ છે, તે વહેલી તકે દૂર કરવામા આવે. તેવી માંગ કરતા ગોધરા શહેરના સામાજિક કાર્યકરો આશિષ કામદાર, આશિષ પટેલ, સંજયભાઈ ટહેલ્યાણી, સરબજીતસિંહ, રવિરાજભાઈ, પરશુરામ શર્મા, મનોજભાઈ, સુમિતભાઈએ ગાંધીનગર ખાતે રૂબરૂ રજુઆત કરી હતી.

# મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને તમામ જીલ્લાના વડાઓ સાથે વીડિયો કોન્ફરન્સ યોજાઈ

મહિસાગર, રાજ્યનો શાળા પ્રવેશોત્સવ આગામી ૨૬, ૨૭ અને ૨૮ જૂન દરમિયાન યોજાવા જઈ રહ્યો છે. જે અંતર્ગત આજરોજ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને તમામ જીલ્લાના વડાઓ સાથે વીડિયો કોન્ફરન્સનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે અન્યથે જીલ્લા કલેક્ટર કચેરીના વીડિયો કોન્ફરન્સ હોલ ખાતે મહિસાગર જીલ્લા કલેક્ટર સહિતના જીલ્લાના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.



મહિસાગર જીલ્લામાં શાળા પ્રવેશોત્સવ અને કન્યા કેળવણી મહોત્સવનો કાર્યક્રમ સુચારૂરૂપે થાય તે માટે વીડિયો કોન્ફરન્સ પૂર્ણ થયા બાદ જીલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારીના અધ્યક્ષસ્થાને અધિકારીઓની

તેમજ શિક્ષણલક્ષી યોજનાઓ છેવાડા સુધી પહોંચાડવાનો છે. વીડિયો કોન્ફરન્સ તથા મીટીંગમાં જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાલુભાઈ પટેલ, લુણાવાડા ધારાસભ્ય ગુલાબસિંહ ચૌહાણ, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાંત પટેલ, પોલીસ અધિક્ષક જયદીપસિંહ જાડેજા, નિવાસી અધિક કલેક્ટર સી.વી. લતા, પ્રાયોજ ના વહીવટદાર સિદ્ધાર્થ યુવાજસિંહ, જીલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણ અધિકારી અપનીબા મોરી સહિતના સંલગ્ન વિભાગોના અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા.

## મુખ્યમંત્રીના અધ્યક્ષતામાં યોજાયેલ કન્યા કેળવણી અને શાળા પ્રવેશોત્સવ બ્રિફીંગ મીટીંગમાં ઓનલાઈન માધ્યમથી જીલ્લા કલેક્ટર સહિત ઉચ્ચ અધિકારીઓ ખેડાયા

નડિયાદ, ગુજરાત મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની અધ્યક્ષતામાં કન્યા કેળવણી અને શાળા પ્રવેશોત્સવ બ્રિફીંગ મીટીંગ યોજાઈ હતી. આ મીટીંગમાં ખેડા જીલ્લા કલેક્ટર અમિત પ્રકાશ યાદવ જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતેથી ઓનલાઈન માધ્યમથી ખેડાયા હતા.



સ્કોલરશીપ, નમો લક્ષ્મી યોજના, સરસ્વતી વિજ્ઞાન સાધના યોજના સહિતના ક્ષેત્રે રાજ્યમાં થયેલ શિક્ષણ પરિવર્તન વિશે માહિતિ આપવામાં આવી હતી.

બાળકોના પરિણામપત્રકો, કસોટી, પુસ્તકો વિતરણ, ગેર હાજર રહેનાર બાળકોના કારણો અંગેની સમીક્ષા અને બાળકોના વાલીઓને શિક્ષણને લગતી યોજનાઓ અને સ્કોલરશીપ વગેરેની માહિતિ આપી તમામ બાળકો પ્રવેશોત્સવમાં સહભાગી થાય તે સુનિશ્ચિત કરવા જણાવવામાં આવ્યું હતું.

આ બેઠક અંતર્ગત રાજ્યમાં શિક્ષણ સંબંધિત શાળા પરિવહન સુવિધા, સ્કોલરશીપ યોજનાઓ, પ્રગતિઆંક મુલ્યાંકન, પ્રતિભાશાળી વિદ્યાર્થીઓનું મુલ્યાંકન, ડ્રોપ આઉટ રેટ, ઈન્ફાર્ટ્રુકચર, ડિજિટલ ઈન્ફાર્ટ્રુકચર, ગ્રાન્ટેડ શાળાઓનું સુદ્રઢીકરણ, જ્ઞાનશક્તિ રેસિડેન્સિયલ સ્કુલ, રક્ષા શક્તિ સ્કુલ, મુખ્યમંત્રી જ્ઞાન સાધના મેરીટ

જીલ્લા કલેક્ટરએ શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેનાર અધિકારીઓને સ્કુલ મેનેજમેન્ટ કમીટી (એસએમસી) અને ગ્રામ પંચાયતના સદસ્યો સાથે બેઠક કરી શિક્ષણ મુલ્યાંકનની સાથે જે તે ગામના માળખાગત પ્રશ્નો અને સમસ્યાઓ વિશે

પણ માહિતગાર થવા સુચના આપી હતી. વધુમાં, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી એસ.ડી.વસાવાએ શાળા પ્રવેશોત્સવ સાથે સાથે આંગણવાડીના બાળકોને પ્રવેશોત્સવમાં સહભાગી થઈ બાળકોને પ્રોત્સાહન આપવા સુચન કર્યું હતું. વધુમાં, બેઠક અંતર્ગત જીલ્લામાં તા. ૨૭ થી ૨૯ જૂન સુધી કન્યા કેળવણી અને શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેનાર અધિકારીઓને શાળાઓના

## વેજલપુર આરોગ્ય કેન્દ્રમાં તાલુકા પંચાયત સદસ્યની ૨૦% ગ્રાન્ટ માંથી બનેલ શેડમાં મોટા પ્રમાણમાં ભ્રષ્ટચાર



વેજલપુર, વેજલપુર આરોગ્ય કેન્દ્રમાં તાલુકા પંચાયત સદસ્યની ૨૦% ગ્રાન્ટ માંથી બનાવેલ શેડમાં મોટા પ્રમાણમાં ભ્રષ્ટચાર થયા હોવાની બુમ કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર તાલુકા પંચાયત સદસ્યની રૂ.૨૦૯૯૧ કેસોનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો. આ લોક અદાલતમાં ન્યાયાધીશઓ, કર્મચારીગણ, વકીલઓ, બેંકો, વીમા, ફાયનાન્સ કંપનીઓ, એસ.ટી. નિગમનાં પ્રતિનિધિઓ સહયોગથી ઉત્કૃષ્ટ પરિણામ મળેલ છે તેવું જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જીલ્લા ન્યાયાલય, નડીયાદનાં ચેરમેન અને મુખ્ય જીલ્લા ન્યાયાધીશ . એન .એ. અંજારીઆએ અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે

એસઓને રૂબરૂ સંપર્ક કરી વેજલપુર આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે તાલુકા પંચાયત સભ્યની ૨૦% ગ્રાન્ટ માંથી બનાવેલ શેડ જેથી શેડ વિશે વિશેષ વિગત ની જાણકારી માંગતા એસ ઓ દ્વારા હોવાની બુમ કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર તાલુકા પંચાયત સદસ્યની રૂ.૨૦૯૯૧ કેસોનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો. આ લોક અદાલતમાં ન્યાયાધીશઓ, કર્મચારીગણ, વકીલઓ, બેંકો, વીમા, ફાયનાન્સ કંપનીઓ, એસ.ટી. નિગમનાં પ્રતિનિધિઓ સહયોગથી ઉત્કૃષ્ટ પરિણામ મળેલ છે તેવું જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જીલ્લા ન્યાયાલય, નડીયાદનાં ચેરમેન અને મુખ્ય જીલ્લા ન્યાયાધીશ . એન .એ. અંજારીઆએ અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે

**આપની આજ.....**  
મેષ: આજનો દિવસ શુભ છે, તમે ઉજ્જૈથી ભરપૂર હશો, કાર્ય યોજનાઓમાં પ્રગતિ થશે, આજે તમને આવકના નવા સ્ત્રોત પણ મળી શકે છે. જો તમે વાણીમાં મધુરતા અને સૌમ્યતા જાળવી રાખશો તો તમને માન અને સન્માન પણ મળશે.  
વૃષભ: આજનો દિવસ સંતોષકારક અને શાંતિનો દિવસ છે. આજે જ્યારે રાજકીય ક્ષેત્રે કરવામાં આવેલા પ્રયત્નોને સફળતા મળશે, ત્યારે શાસન અને સત્તા સાથે જોડાણનો લાભ પણ મેળવી શકાય છે.  
મિથુન: આજે તમારી આસપાસ સુખદ વાતાવરણ રહેશે. પરિવારના તમામ સભ્યોની ખુશીમાં વધારો થશે. ઘણા દિવસોથી ચાલી રહેલી કોઈપણ મોટી ટૂ-નેક્શન સમસ્યા ઉકેલાઈ શકે છે. હાથમાં પૂરતી રકમ હોવાનો આનંદ મળશે.  
કર્ક: તમારું મધુર વર્તન સંજોગોને તમારા માટે અનુકૂળ બનાવી શકે છે. જ્યારે તમારા જીવનસાથીની સલાહ કાર્યસ્થળે ઉપયોગી થશે, તેમનો સહકાર તમને પારિવારિક જીવનમાં સુખ આપશે.  
સિંહ: આજે નોકરી -ધંધાના ક્ષેત્રમાં ચાલી રહેલા પ્રયાસોમાં અકલ્પનીય સફળતા પ્રાપ્ત થવાની સંભાવના છે. સંતાન તરફથી સંતોષકારક સુખદ સમાચાર મળવાની સંભાવના પણ છે.  
કન્યા: કામનો તણાવ મનને અશાંત બનાવી શકે છે જેના કારણે તમે જાણી જોઈને કે અજાણતામાં બેદરકાર રહી શકો છો, આવી સ્થિતિમાં તમારી કિંમતી વસ્તુઓ ગુમાવવાનો કે ચોરી થવાનો ભય રહેશે, તેથી તમારી વસ્તુઓનું ધ્યાન રાખો. સાંજે કોઈ જૂની યોજના પર કામ કરીને સફળતા મેળવી શકો છો.  
તુલા: આજે તમે કેટલાક આંતરિક વિકારથી પીડાઈ શકો છો. આવી સ્થિતિમાં, તમારા માટે વધુ સારું રહેશે કે તમે વિલંબ કર્યા વગર ડોક્ટરને મળો. તમે તમારા માતા-પિતા સાથે સારો સમય પસાર કરશો.  
વૃશ્ચિક: આજે તમે તમારા વર્તન અને ગુણો દ્વારા પ્રતિષ્ઠા મેળવી શકો છો. બાળકોની ખુશી માટે આજે તમે કંઈક વ્યાન કરી શકો છો. ટૂંકા અંતરની મુસાફરી પણ આજે થવાની સંભાવના છે. એકંદરે બાકીની દરેક બાબતમાં સુસંગતતા છે,  
ધન: આજનો દિવસ મિશ્રિત રહેશે. આજે તમે બાળકો સાથે જોડાયેલી બાબતોને લઈને ચિંતા કરી શકો છો. પારિવારિક જીવન માટે દિવસ અનુકૂળ રહેશે. તમને તમારા જીવનસાથી તરફથી ટેકો અને ખુશી મળશે.  
મકર: આજે તમારા સ્વાસ્થ્ય અને સુખમાં અડચણ આવી શકે છે. દિવસની શરૂઆતમાં કોઈ પણ પ્રતિકૂળ સમાચાર સાંભળીને અચાનક પ્રવાસ પર જવું પડી શકે છે, તેથી સાવચેત રહો અને ઝઘડા ટાળો.  
કુંભ: આજે પારિવારિક અને આર્થિક બાબતોમાં સફળતા મળવાની તક છે. આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં ચાલી રહેલા નવા પ્રયત્નો ફળદાયી રહેશે. ગૌણ કર્મચારીઓ તરફથી પૂરતો આદર અને સહકાર પણ મળશે.  
મીન: આજે તમારા વિરોધીઓ પણ તમારી પ્રશંસા કરશે. શાસક પક્ષ સાથે નિકટતા અને જોડાણનો લાભ પણ મેળવી શકાય છે. સાસરિયા પક્ષ તરફથી નોંધપાત્ર રકમ ભેટ મળી શકે છે. સાંજથી મોટી રાત સુધી સામાજિક અને સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમોમાં ભાગ લેવાની તકો મળી શકે છે.

# જીલ્લા ન્યાયાલય, નડીયાદ ખાતે લોક અદાલતનું ઝળહળતું પરીણામ

નડિયાદ, મે. રાષ્ટ્રીય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, સુપ્રિમ કોર્ટ, દિલ્હી દ્વારા લોક અદાલતના નિર્ધારિત વાર્ષિક કાર્યક્રમ મુજબ તથા ગુજરાત રાજ્ય કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, ગુજરાત હાઈકોર્ટ, અમદાવાદનાં આદેશાનુસાર જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જીલ્લા ન્યાયાલય, નડીયાદનાં ચેરમેન અને મુખ્ય જીલ્લા ન્યાયાધીશ. એન.એ. અંજારીઆનાં અધ્યક્ષપણા અને માર્ગદર્શન હેઠળ તા.૨૨/૦૬/૨૦૨૪, શનિવારના રોજ જીલ્લા ન્યાયાલય, નડીયાદ મુકામે આવેલ કોર્ટો સહિત ખેડા જીલ્લાના તમામ તાલુકા મથકે કાર્યરત કોર્ટો ખાતે નેશનલ લોક અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવેલ. આ તા.૨૨/૦૬/૨૦૨૪ નાં રોજની નેશનલ લોક અદાલત અગાઉ વધુમાં વધુ કેસોનો સમાધાન રાહ નિકાલ કરી શકાય તેવા ઉભા હેતુસર જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જીલ્લા ન્યાયાલય નડીયાદના ફૂલ ટાઈમ સેક્રેટરી . ડી બી. જોષીએ લોક અદાલતના લાભો વિશે માહિતી આપી જણાવ્યું હતું કે લોક અદાલત સમાજ માટે તકરાર નિવારણનો સુવર્ણ માર્ગ છે, લોક અદાલતમાં



કેસો નિકાલ થવાથી બંને પક્ષકારોને ઘરે ટીવો પ્રગટે છે. લોક અદાલતમાં કેસોનો નિકાલ-ચુકાદો આખરી હોઈ અપીલની જોગવાઈ હોતી નથી, કોર્ટ ફીની રકમ કોર્ટ ફી એક મુજબ પરત મળવાપાત્ર છે, અન્ય કોઈ ખર્ચ થતો નથી જેથી વધુમાં વધુ લોકો લાભ લે તેવી અપીલ કરી હતી. જેમાં સાર્થક પરિણામ સ્વરૂપ આ નેશનલ લોક અદાલતમાં કોર્ટમાં ચાલી રહેલાં પેન્ડિંગ કેસોનાં નિકાલમાં જવલંત પરીણામ મળેલ છે. જેમાં મોટર વાહન અકસ્માત વળતરના ૨૦૯ કેસોમાં રૂ. ૯,૩૦,૬૮૮,૯૨૦/-, નેગોશિયેબલ ઉપર નાકાબંધી કરી ૧૩૮ નાં ચેક ડિટર્નના પદર કેસોમાં

કંપની, અન્ય નાણાકીય સંસ્થાઓનાં લેણી રકમના કોર્ટમાં દાખલ નહીં કરાયેલ તેવા પ્રિસિટિગેશન પ્રકારનાં ૧૩૫૮ કેસોમાં રૂ.૨,૦૬,૯૬,૭૩૩/- સહિત કુલ રૂ.૨૪,૩૭,૫૭,૧૬૮/- ની રકમનાં સમાધાન વળતરનાં કેસો, તથા ટ્રાફિક નિયમ ભંગને લગતાં ટ્રાફિક ચલણનાં ૪૧૭૦ કેસોમાં રૂ.૩૧,૩૨,૩૦૦/- તથા કબુલાત અને એન.સી. કેસોની રૂ.૧,૩૫,૩૨૦/- મળી કુલ ૩૨ લાખથી વધુની રકમ ઇંડે પેટ સરકાર ખાતે વસુલાત લઈને ૨૪ કરોડથી વધુ સમાધાન-વળતરનાં કુલ-૧૦૨૯૧ કેસોનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો. આ લોક અદાલતમાં ન્યાયાધીશઓ, કર્મચારીગણ, વકીલઓ, બેંકો, વીમા, ફાયનાન્સ કંપનીઓ, એસ.ટી. નિગમનાં પ્રતિનિધિઓ સહયોગથી ઉત્કૃષ્ટ પરિણામ મળેલ છે તેવું જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જીલ્લા ન્યાયાલય, નડીયાદનાં ચેરમેન અને મુખ્ય જીલ્લા ન્યાયાધીશ . એન .એ. અંજારીઆએ અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે

## દે.બારીઆની મોટી ખજુરી ગામે પીકઅપમાં કતલ માટે લઈ જવાતા ૧૭ પશુઓ સાથે પાંચ ઈસમોને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના દેવગઢ બારીઆ તાલુકાના મોટીખજુરી ગામેથી પોલીસે કતલ કરવાને ઈશદે ત્રણ પીકઅપ ફોર વ્હીલર ગાડીમાં ઘાસ, પાણી, ચારા વગર સેકેન્ડસ ભરી લઈ જવાતા બેસ, પાડા તેમજ બકરી વિગેરે મળી કુલ ૧૭ પશુઓ કિંમત રૂ.૮૫,૦૦૦ તેમજ ત્રણ પીકઅપ ફોર વ્હીલર ગાડીઓની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂ.૧૭,૨૧,૧૪૦ના મુદ્દામાલ સાથે

પાંચ ઈસમોની અટકાયત કરતાં પંથકમાં ચક્રચાર સાથે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે.દેવગઢ બારીઆ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે આજરોજ દેવગઢ બારીઆના તરફ ખજુરી ગામે કાળીયા ફળિયા તરફ જતાં રોડ ઉપર નાકાબંધી કરી આપતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક પછી એક ત્રણ પીકઅપ ફોર વ્હીલર ગાડીઓ પસાર થઈ હતી. જેમાં

પોલીસે તપાસ હાથ ધરતાં જેમાંથી બેસ, પાડા તેમજ બકરી વિગેરે મળી કુલ ૧૭ પશુઓને વગર ઘાસચારા, પાણીની સુવિધા વગર પશુઓને ઘેરઘેરથી કુતાપુર્ક બાંધી રાખ્યાં હતાં. પોલીસે ત્રણેય ગાડીઓમાં સવાર દેવગઢ બારીઆના લસાટ ફળિયું, ચાઉંસ ફળિયું, ફાટક ફળિયું તેમજ ચાંદ ફળિયામાં રહેલાં સુકિયાના દાઉદભાઈ સલાટ, આઝાદભાઈ હકિમભાઈ જેથરા, ચાકુબભાઈ કાળુભાઈ શુક્લા, સહેનદ મહેમદભાઈ

ચાંદ તેમજ સાદીકભાઈ અબ્દુલાભાઈ શુક્લાનાઓની સઘન પુછપરછ કરતાં આ પશુઓને કતલ માટે લઈ જવામાં આવતાં હોવાની કબુલાત કરી હતી. પોલીસે ૧૭ પશુઓ કિંમત રૂ.૮૫,૦૦૦ તેમજ ત્રણેય ગાડીઓની કિંમત મળી કુલ રૂ.૧૭,૨૧,૧૪૦નો મુદ્દામાલ કબજે કરી આ સંબંધે દેવગઢ બારીઆ પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



# દાહોદના નાના ડબગરવાસની આકસ્મિક મોતની ઘટનાનો પર્દાફાશ

દાહોદ, મેહુલકુમાર પરમારનું અપમૃત્યુ થતાં પતિ મેહુલકુમાર કૈલાશચંદ્ર પરમાર દ્વારા રાત્રિના સમયે ઉલ્ટી થયા બાદ ડિમ્પલનું મૃત્યુ થયાના મતલબની જાણ દાહોદ ટાઉન એ ડિવિઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં કરવામાં આવી હતી. જ્યારે મરણજનાર ડિમ્પલબેનના પિયર પક્ષના લોકોએ ડિમ્પલબેનની હત્યા કરવામાં આવી હોવાના જલદ આક્ષેપો સાથે ભારે હોબાળો મચાવ્યો હતો. તે મૃતક પરણીતાના આવેલા પીએમ રિપોર્ટમાં દવાવાળા દૂધના કારણે મોત નીપજ્યાનું સામે આવતા મૃતક પરિણીત મહિલાની માતાએ પોતાના જમાઈ સામે નોંધાવેલી ફરિયાદને આધારે પોલીસે મૃતક પરણીતાના પતિ વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધ્યાનું પોલીસ સૂત્રો દ્વારા જાણવા મળ્યું છે.

ગત તારીખ ૨૦ મી જૂનના રોજ રાત્રિના સમયે દાહોદ જુની કોર્ટ રોડ પર આવેલા સ્વામિનારાયણ મંદિરની સામે તાજેતરમાં બનેલા બાવીસ વર્ષીય પરિણીત મહિલાના અપમૃત્યુના બનાવવામાં છોકરી પક્ષના લોકોએ હત્યા કર્યાના આક્ષેપો સાથે ભારે હોબાળો મચાવ્યો હતો. તે મૃતક પરણીતાના પતિ વિરૂદ્ધ ગુનો નોંધ્યાનું પોલીસ સૂત્રો દ્વારા જાણવા મળ્યું છે.

ગત તારીખ ૨૦ મી જૂનના રોજ રાત્રિના સમયે દાહોદ જુની કોર્ટ રોડ પર આવેલા સ્વામિનારાયણ મંદિરની સામે રહેતી ૨૨ વર્ષીય ડિમ્પલબેન

ગુનાના કાગળિયા કરી મૃતક ડિમ્પલબેનની લાશને ઝાચડસ હોસ્પિટલ ખાતે પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપી હતી. અને ગઈકાલે તેનો પીએમ રિપોર્ટ આવતા અને પીએમ રિપોર્ટમાં ડિમ્પલબેનનું મોત દવા વાળું દૂધ પીવાને કારણે થયાનું બહાર આવતા મરણ જનાર ડિમ્પલબેનની માતા મધ્યપ્રદેશના ઝાલુઆ જિલ્લાના પેટલાવદ ગામના હનુમાન ગલીમાં નિરંકારી ડીકી હાઉસ ની સામે રહેતા ૪૦ વર્ષીય જયબેન સંજયભાઈ ડાહ્યાભાઈ દેવડાએ મરણ જનાર ડિમ્પલબેન અને તેના પતિ મેહુલકુમાર વચ્ચે અવારનવાર ઝઘડા થતા હોય, કંટાળી જઈ મેહુલકુમારે ડિમ્પલબેનને એક્સપાયર થઈ ગયેલ દવાની ટિકડીઓનો ભુક્કો કરીને દૂધમાં નાખી પીવાવવા જતા ડિમ્પલબેને તે દૂધ પીવાની

# દાહોદ શહેર અને જીલ્લામાં બપોર બાદ પવન સાથે કેટલાક વિસ્તારોમાં મેઘરાજાની પધરામણી થઈ

દાહોદ, દાહોદ શહેર સહિત જીલ્લામાં આજરોજ બપોર બાદ બાદળછાયા વાતાવરણ વચ્ચે સમી સાંજે પવનના સુસવાટા સાથે જીલ્લાના કેટલાંક તાલુકાઓમાં મેઘરાજાએ વિધીવત્ રૂપે પધારમણી કરી હતી, તો બીજી તરફ છેલ્લા ઘણા સમયથી અસહ્ય ગરમીથી ત્રાહિમા પોકારી ગયેલ જીલ્લાવાસીઓને ગરમીથી રાહત પણ મળી હતી.

દાહોદ જીલ્લામાં વિધીવત્ રૂપે મેઘરાજાના આગમનની થવા જઈ રહી છે. ત્યારે આજરોજ



બપોર બાદ અચાનક વાતાવરણમાં પલ્ટો આવતાં દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ, લીમડી, ફતેપુરા, દેવગઢ બારીયા સહિત કેટલાંક તાલુકાઓમાં મેઘરાજાએ

મેઘરાજાની વિધિવત્ રૂપે પધારમણીને પગલે ખેડૂતો મિત્રોમાં પણ આનંદની લાગણી જોવા મળી હતી. ખેડૂત મિત્રો ખેતીકામની તૈયારીઓ કરતાં પણ જોવા મળ્યાં હતાં ત્યારે હવે મેઘરાજા મન મુકીને વરસે તેની દાહોદ જીલ્લાવાસીઓ રાહ જોઈ રહ્યાં છે. પવનના સુસવાટા સાથે મેઘરાજાએ પધારમણી કરતાં વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જવા પામી હતી. છેલ્લા ઘણા સમયથી ગરમી તેમજ બફારાથી ત્રાહિમા પોકારી ઉઠેલી વરસાદ પડતાં વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી જવા પામી હતી. ગરમીથી મહદંશે રાહત મળી હતી.

## દાહોદ જીલ્લામાં ૩,૦૩,૦૦૭ બાળકોને પોલિયોના ટીપા પીવડાવવામાં આવ્યા



દાહોદ, આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ મંત્રાલય ભારત સરકાર દ્વારા પોલીયો નાબૂદી અભિયાન કાર્યક્રમ અન્વયે દાહોદમાં દાહોદ સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોર દ્વારા સિંગવડ તાલુકાના દાસા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતેથી પોલિયોના ટીપા પીવડાવીને શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. તથા જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ કરણસિંહ ડામોર દ્વારા ચાંદાવાડા નંદઘર ખાતેથી પોલિયોના ટીપા પીવડાવીને શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. સમગ્ર દેશમાં

## દાહોદ જીલ્લાની આરોગ્ય ટીમ પોલિયો માટે રતનમહાલના દુર્ગમ જંગલોના ગામમાં પહોંચી



દાહોદ, પોલિયો રસીકરણ કરીને ત્યાંના બાળકોને સુરક્ષા આપી રહી છે. “બે ટીપાં જિંદગીના-પોલિયો રસીકરણ અભિયાન” હેઠળ સમગ્ર રાજ્યને “પોલિયો મુક્ત” કરવાના હેતુ સાથે રાજ્યભરમાં તા. ૨૩ થી ૨૫ જૂન સુધી “પોલિયો રસીકરણ અભિયાન”નો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં ૦ થી ૫ વર્ષના દરેક બાળકને પોલિયોના બે ટીપાં અચૂક પીવડાવવામાં આવે છે. ઉદ્દેશનીય છે કે, જીલ્લાના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા “પોલિયો રસીકરણ અભિયાન” હેઠળ કુલ ૦૩ દિવસ કામગીરી અંતર્ગત ૦ થી ૫ વર્ષની વય જૂથના બાળકોને ઘર-ઘરે જઈને માર્કિંગ કરી પોલિયોના રસી પીવડાવી, જીલ્લાના તમામ બાળકોને પોલિયો મુક્ત કરવાની અવિરત કામગીરી કરશે.

દાહોદ જીલ્લાના જંગલ વિસ્તારમાં વસતા ગામોમાં પહોંચી આરોગ્ય વિભાગની ટીમો દ્વારા પોલિયો રસીકરણ કરવામાં આવ્યું. રતનમહાલ પર્વત ઉપર વસેલા ત્રણ ગામો પીપરગોટા, ભૂવેરો અને અલિન્દ્રાના કુલ ૩૨૧ બાળકોને પોલિયોના ટીપાં પીવડાવવામાં આવ્યા હતા. રાજ્યના દુર્ગમ વિસ્તારોમાં પણ આરોગ્ય ટીમ પહોંચીને પોતાની ફરજ અદા કરી રહી છે. ખાસ કરીને જ્યાં મહામહેનતે પહોંચી શકાય એવા જંગલોમાં વસતા આદિવાસી પરિવારોના ઘરે જઈને આરોગ્ય વિભાગની ટીમો બાળકોને રસીકરણની સેવાઓ આપે છે આવી જ એક વિસ્તાર છે રતનમહાલ નું જંગલ. રતનમહાલ પર્વત ઉપર વસેલા ત્રણ ગામોના બાળકો પોલિયોથી વંચિત રહી ન જાય એવા હેતુથી આરોગ્ય ટીમ પહોંચીને

# ગુજરાત બહારનો દોઢેક વર્ષ જૂનો દારૂ પીતો મારો વિડિયા

સોશિયલ મીડીયામાં વાઈરલ કરી મારી રાજકીય કારકિર્દી ખતમ કરવાનું ષડયંત્ર રચાયું છે : દિપેશ લાલપુરવાલા

દાહોદ, દાહોદ નગરપાલિકામાં હાલ સત્તાની સાઠમારી ચરમ સીમાએ છે તેવા સમયે કેટલીક ગુજરાતી ન્યૂઝ ચેનલ ઉપર ગઈકાલે દાહોદ નગરપાલિકાના પક્ષના નેતાનો દારૂ પીતો વિડીયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયાના સમાચાર પ્રસારિત કરાતા અને આ વાત વાયુવેગે શહેરભરમાં પ્રસરી જતા દાહોદ પંથકમાં ભારે ચકચાર મચી જવા પામી હતી.

દાહોદ નગરપાલિકાના પક્ષના નેતા દિપેશભાઈ લાલપુરવાલાનો દારૂ પીતા હોવાનો વિડીયો વાયરલ થયાના ગઈકાલે કેટલીક ગુજરાતી ન્યૂઝ ચેનલો પર

રાજકીય કિત્તાખોરી જવાબદાર હોવાનો મત પ્રકટ કર્યો હતો. ત્યારે અમારા પ્રતિનિધિએ જેઓનો વિડીયો વાયરલ થયો હતો. તેવા દાહોદ નગરપાલિકાના પક્ષના નેતા દિપેશભાઈ લાલપુરવાલાનો રૂબરૂ સંપર્ક કરી વાયરલ થયેલા કથિત વિડીયો અંગે તેઓનો મત જાણવા માટે પૂછા કરતા દિપેશભાઈ લાલપુર જણાવ્યું હતું. કે સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ થયેલો આ વિડીયો સાચો છે. પરંતુ આ વિડીયો દોઢથી બે વર્ષ જૂનો છે અને તે પણ પાછો ગુજરાત બહારનો છે. આ વિડીયો હું મારા મિત્રો સાથે ઉદેપુર બાજુ ફરવા ગયો હતો તે વખતનો છે. રાજસ્થાનના

## તાલુકા/જીલ્લા તેમજ રાજ્ય સ્વાગત કાર્યક્રમમાં ફેરફાર બાબત

દાહોદ જુન-૨૦૨૪ માસના તાલુકા/જીલ્લા તેમજ રાજ્ય સ્વાગત કાર્યક્રમ અનુક્રમે તા.૨૬/૦૬/૨૦૨૪ થોથા બુધવારે તથા ૨૭/૦૬/૨૦૨૪ થોથા ગુરુવારે યોજાવાનું આયોજન થયેલ હતું તેના બદલે માઠે જુન-૨૦૨૪ માસનો તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ તા. ૨૫/૦૬/૨૦૨૪ના રોજ યોજવાનો રહેશે તેમજ જીલ્લા અને રાજ્ય સ્વાગત કાર્યક્રમ આયોજન તા. ૨૬/૦૬/૨૦૨૪ના રોજ કરવામાં આવેલ છે જેની સર્વે અધિકારીઓએ ધ્યાને લેવી. - તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમ તા. ૨૫-૬-૨૦૨૪ને મંગળવારના

## ગેસ ઈન્ડિયા લીમીટેડની ગેસ વહન કરતી પાઈપ લાઈનમાં JCB દ્વારા અનધિકૃત ખોદકામ દરમિયાન ગેસ લીકેજ અંગેની ઓફસાઈટ મોકડૂલ યોજાઈ

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના વડબારા ગામમાંથી પસાર થતી ગેસ ઈન્ડિયા લીમીટેડની ગેસ વહન કરતી પાઈપ લાઈનમાં ઉંઈઈ દ્વારા અનધિકૃત ખોદકામ દરમિયાન ગેસ લીકેજની સાથે આગ ફાટી નીકળવા અંગેની ઓફસાઈટ મોકડૂલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. મોકડૂલના માધ્યમથી ગેસ ઈન્ડિયા લી.ની સુરક્ષા વ્યવસ્થા માટે તૈયાર કરેલા આયોજનોનું તાત્કાલીક કામગીરી કરવા માટે પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. મોકડૂલ દરમિયાન સર્વ પ્રથમ ગેસ લીકેજની સાથે આગ ફાટી નીકળવાની ઘટના સાથે જ ગ્રામજનો દ્વારા ગેસ ઈન્ડિયા ટોલફ્રી નં ૦૨૧૫૧૦૧૨૨૨૨ પર્ક કરવામાં આવ્યો હતો. આથી ગેસ ઈન્ડિયા લિ.ની ફાયર ફાઈટર અને એમ્બ્યુલન્સની બચાવ ટીમ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચી હતી. પરંતુ પરિસ્થિત કાબુમાં ન રહેતા ડિઝાસ્ટર ઈમરજન્સી ઓપરેશન સેન્ટર, કલેક્ટર કચેરી, દાહોદને ફોન કરતાં તાત્કાલીક દાહોદ નગરપાલિકા ફાયર સ્ટેશનને જાણ કરવામાં આવી તથા ફાયર વિભાગ, ૧૦૮ અને પોલીસ વિભાગને જાણ કરી. આથી તમામ સંબંધિત ટીમો ઘટના સ્થળે આવી પહોંચી

# નીટની પરીક્ષા પેપરલીક મામલે દાહોદ કોંગ્રેસ દ્વારા વિરોધ કરી કલેક્ટરને આવેદન આપ્યું

દાહોદ, નીટની પરીક્ષાનું પેપર લીક થતાં જેનો વિરોધ કરી દાહોદ શહેરમાં દાહોદ જીલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિ તેમજ યુવા કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા કલેક્ટર ઓફિસ બહાર પુતળા દહન તેમજ રસ્તા ચોકો આંદોલન કરવાનો કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો પરંતુ આ આંદોલન શરૂ થાય તે પહેલા ઘટના સ્થળે પહોંચેલ પોલીસે કોંગ્રેસના કાર્યક્રમ નો ફિચાર કરી દીધો હતો અને પુતળા દહન કરતા પહેલા જ પુતળા ને કબજે કરી લીધું હતું કેટલાંક કાર્યકર્તાઓને ડીટેઈન કરવામાં આવ્યાં હતાં. નીટની પરીક્ષાનું પેપર લીક થતાં સમગ્ર ગુજરાતમાં પરીક્ષાર્થીઓ,

રહ્યો છે. તબીબો દ્વારા જણાવ્યા અનુસાર આ એક પ્રકારની માનસિક બીમારી છે જે ભાગ્યે જ જોવા મળે છે જેને મેડિકલ ભાષામાં ટ્રાઇકોફેજીયા (Trichophagia) કહેવામાં આવે છે અને જે વાળનો ગાંઠ બને તેને ટ્રાઇકોબેઝોર (Trichobezor) કહે છે. અને જો આ ગાંઠ આગળ નાના આંતરડા સુધી ફેલાય તો તેને Rapunzel Sundrone (રેપુંઝેલ સિન્ડ્રોમ) કહેવામાં આવે જે જવલે જ જોવા મળે છે. જેનું સફળતાપૂર્વક ઓપરેશન ઝાચડસ હોસ્પિટલમાં કરવામાં આવ્યું હતું.

# ઝાલોદ નગરમાં પ્રી.મોન્સૂન કામગીરીમાં પાલિકા તંત્ર કુંભકર્ણની મુદ્રામાં મુખ્ય હાઈવે પર જોવા મળતા ખાડાઓ

દાહોદ, દાહોદ જીલ્લાના ઝાલોદ નગરમાં હવે વરસાદનો માહોલ જામતો જોવા મળી રહેલ છે આ વરસાદી માહોલને લઈ નગરપાલિકા તંત્ર હાલ સૂતું હોય તેમ લાગી રહેલ છે. નગરપાલિકા તંત્ર ઝાલોદ બસ સ્ટેશન વિસ્તારથી કોર્ટ સુધીના વિસ્તારના મુખ્ય માર્ગો પર નજર નાખીએ તો આ માર્ગો પર પાલિકા તંત્રની ગંભીર બેદરકારી જોવા મળી રહેલ છે. કેટલાય સમયથી આ માર્ગ પર મોટા મોટા ખાડાઓ



આવેલ છે અને આ ખાડાઓને લઈ કેટલાય વાહન ચાલકો અકસ્માતનો ભોગ પણ બનેલ છે પરંતુ આ પાલિકા તંત્ર આ ખાડાઓ ન પૂરવા માટે મન બનાવી બેસેલ હોય તેવું લાગી રહેલ છે. આ તૂટેલા રસ્તાઓને લઈ કેટલાય વાહન ચાલકો આ રસ્તા પરથી પસાર થતા અજાણતા ખાડાઓનો શિકાર બને છે અને ગાડી પરથી પડી જતાં નાની મોટી ઈજાઓ પણ થયેલ હોવાનું માલુમ પડેલ છે. આ ખાડાઓને લઈ વાહન ચાલકોના વાહન પણ આ ખાડામાં દકડાતા વાહનોને પણ મોટું નુકશાન થઈ રહેલ છે. હાલ નગરમાં યોમાસાનો વાળું કામ કરી ભરી દે તેવી પ્રબળ લોકમાંગ ઉઠવા પામેલ છે હવે જોવાનું રહ્યું કે પાલિકા તંત્ર હજુ પણ આજણ જંખેરી યોગ્ય પગલાં લેશે કે નહીં ?



